
V listopadu 2006 provedli studenti gymnázia mezi 645 
respondenty ve věku 12 - 24 let (viz graf č. 1) průzkum zachycující 
požadavky této věkové skupiny na trávení volného času v 
Semilech. Jak tráví volný čas je zachyceno v grafu č. 2, co 
postrádají v Semilech nejvíce je zachyceno v grafu č. 3. "Centrem" 
je myšleno cetnrum mládeže, v kterém by rádi nalezli aktivity 
zmíněné v grafu č. 4. Za poskytnutí těchto výstupů děkujeme. 
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trávení volného času
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přání v "centru mládeže"
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